

Победители «поединков» готовятся к «нокаутам»

Автор: Ульяна
20.03.2017 19:22

Продолжаются конкурсные испытания «Нокаутами». Наставники разобьют свои команды на тройки, где каждый из участников исполнит одну и ту же песню. Двое, по выбору наставника, пройдут в следующий этап, а третий покинет проект. «Нокауты» состоятся 2 апреля. Вскоре билеты на них можно будет приобрести в Центре культурного развития, расположенного по адресу: ул. Малиновского, 18. Цена – 200 рублей.

Завершится проект «Полуфиналом» и «Финалом». Победители определятся в каждой возрастной группе и по каждой номинации с вручением диплома, денежной премии или ценного приза. Участники проекта, определенные зрительским (народным) голосованием, награждаются призом зрительских симпатий.